
Turnovský Granát vyhrál Priehoda 
 

V sobotu 5. 9. 2020 se rozjel další, již 14. ročník seriálu 
turnajů GRAND Prix v rapid šachu. Tak jako už několik let 
po sobě se prvním turnajem stal tradiční GRANÁT, 
pořádaný klubem ŠK ZIKUDA Turnov z.s.  

 

Turnovský kulturní dům Střelnice přivítal velmi slušný počet 98 
účastníků. Podle ratingu třemi prvními nasazenými byli IM 
Půlpán, IM Studnička a zkušený FM Šorm. Kromě zmiňovaných 
bylo možno ve startovní listině nalézt další 4 mezinárodní mistry 
a dokonce 5 FIDE mistrů.  

Turnaj slavnostně zahájila  krátkým proslovem místostarostka 
Turnova paní Jana Svobodová. Hráče přivítal také předseda klubu 
a duchovní otec nejen tohoto turnaje, ale téměř všeho 
šachového dění v Turnově, pan František Zikuda. Účastníci byli 
mimo jiné seznámeni s organizací, pravidly a samozřejmě také 
s hygienickými opatřeními tak, aby byla dodržena všechna požadovaná nařízení Ministerstva zdravotnictví 
resp. Hygienické stanice. 

O tom, že nikdo není prorokem, se přesvědčovali nasazení hráči již od prvních kol. Hned na startu zakolísal 
Tomáš Studnička, když cennou remízu s ním zaknihoval třináctiletý frýdlantský Honza Křelina. V kole druhém 
přišel o „povinných“ 100% Kuba Půlpán dělbou bodů s libereckým Janoušem. V témže kole „nezklamal“ 37. 
nasazený Vašík Finěk, když útokem překonal obranu 10. nasazeného FM Karase. Na Vaška „dohlížel“ nejen 
jeho otec, ale také IM Konopka, který po partiích chválil svého svěřence a utěšoval jeho protivníky. 

Po pátém kole turnaje se v čele s 4,5 body usadila trojice Šorm, Priehoda a Finěk, kterou pronásledovala velmi 
početná skupina čtyřbodových (Šuráň, Kučera, Půlpán …). Turnaj, přerušený obědovou pauzou, pokračoval 
6. kolem. Z řady nerozhodných výsledků na předních stolech vybočila výhra Priehody nad Honzou Šuráněm a 
Studničky s Kučerou (oba Turnov). IM Šuráň si zlepšil náladu hned v kole následujícím, když donutil  jako 
jediný v turnaji sklonit svého krále Vaška Fiňka. Že věk je jenom „číslo“ stále přesvědčoval IM Přibyl. Stále se 
pohyboval na dostřel medailového umístění a byl svým soupeřům velmi nebezpečný.  
Před posledním kolem si vytvořili nepatrný  půlbodový náskok IM Priehoda a IM Studnička. Přestože poslední 
kolo bylo jako skoro všechny partie turnaje velmi bojovné, skončila hra na všech pěti prvních šachovnicích 
smírem, což v konečném účtování vyneslo na stupeň nejvyšší právě Priehodu před domácím Studničkou. 
Krásné 3. místo obsadil, naprosto po zásluze, už několikráte zmiňovaný FM Vašek Finěk z Deska Liberec. 

Partie na prvních devíti šachovnicích byly přenášeny živě (ON-LINE), vždy 
včas a bez problémů. Po celou dobu trvání turnaje nemuseli hlavní rozhodčí 
Tomáš Ďúran, ani ředitel Zdenek Maršálek, řešit žádný závažný problém, 
reklamace apod.  
Neprodleně po sehrání posledního kola byli vyhlášeni vítězové jednotlivých 
věkových kategorií, kategorií podle ELO a samozřejmě byly také předány 
ceny nejlepší 30 hráčům pořadí. Ceny předával, tak jako každý rok pan 
František Zikuda. 

Celý turnaj proběhl za podpory firmy Granát Turnov, tradičního výrobce českých 
šperků, pivovaru Rohozec, firmy ZIKUDA Vodohospodářské stavby a města Turnov.  
Podrobné výsledky lze nalézt na tomto odkazu: http://chess-results.com/tnr532384.aspx?lan=5 

http://chess-results.com/tnr532384.aspx?lan=5


Celkové výsledky  

 
 

Výsledky v jednotlivých kategoriích 
Nejlepší žena 

 

Nejlepší junior do 19 let 

 

Nejlepší juniorka do 19 let 

 

 
 
 



Nejlepší senior nad 60 let 

 

Nejlepší seniorka nad 60 let 

 

Nejlepší žák do 15 let 

 

Nejlepší hráč ELO do 2000 

 

Nejlepší hráč ELO do 1800 

 

Nejlepší hráč ELO do 1600 

 

 

 



Fotodokumentace: 
Hrací sál Kulturního domu Střelnice v Turnově 

 

 
První tři ceny firmy Granát 

 



Věcné ceny do 30. místa

 
 

Partie FM Vaška Fiňka poutaly velkou pozornost

 
 
 
 



První devět šachovnic v online přenosu 

 
 

Vítězové v jednotlivých kategoriích 

 



Hráči umístěni na 4. - 10. místě

 
 

A nejlepší na konec:  1. - 3. místo

 
 

 


